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 آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  اول مرحلةـ  يازدهمسنجش 
)10/8/1398(  

 )يازدهم( و فيزيكياضي ر  
  

  :باشد ده مياز طريق سايت اينترنتي زير قابل مشاه آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   د شما عزيزان در خصوص اين آزمـون مندي از نظرات ارزشمن هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هـاي   شـود، ديـدگاه   از شـما عزيـزان دعـوت مـي    . گـردد  معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

  . گذاريدارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه در ميان ب

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
 

11از  4آزمــــون   
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@sanjesheduc

: »خيرخيـر 

   

و  برو  بر و 
 تلَخَنـدي   

  .ندارديه 

 خـود هـم   
 اسـت كـه     
ت به علاقة 

  .اند ن

ا نيامده كه 
. استبايي 

ــ  ] زاد مـي  
د را يافتـه،    
عشـق هـم    

اولي و ) 4 

ationgroup

خ«. حيـر شـدن  

.دهنده مژده: »ر

  . ن

هرهم با امثال 
گيرد بـه س مي

است كه تشبيه) 

ت است، درون
ـه تشبيهـــي ا
 خود مجاز است

مزاحمانجملگي 

تنها» كف«) 2ر 
نشانة الفب، همان 

  ). تار

عـين آدم[صـبح  
بـه خـود  مشـبه  

بـه ع شـكني  ـه 

در. قي متضادند

(  

متح: »رو مانـدن 

مبشر«) 4در . ه

  .ارزگ] حق

مينزو ] طي است

در لفظ و معنا ه
نما را ركن جناس

)2، فقط  گزينه

هم كه صفت) 1 
بـ مشـبه  جملـه،  

ني غير حقيقي
ـ ج. ن وي است

در! آن بگنجد؟ ر
،مطلقاًي حقيقي، 

گفت(=  »بيان«با 

ص مـان زيبـايي   
جداگانـه م لـب  

شيشــبت دادن  

باقي جز سومي) 3

)10/8/1398 ول

فر«. ن بوده است

كناره: »كران«) 

ح) [4در . استو

الخط  غلط رسم

د به اين مهميه 
ن  از قماش نقش

براي ردباز . ارد

در» سيم ساق«
 عنوان مسـند ج
 است كه در معن
 از زمرة عاشقان

درـي »هوسـ«نه 
در معني» حرف

، به قرينة تضاد ب

بـه همن رو كه 
)در الف. ه است

، و نسـهـا  غـم ز 
  

3در . اند مترادف 
  )14صفحة 

2(

2  

مرحلة او(فيزيك 

« .  

هاي آن هذيان ه

2در ]. ظي كرده

وخ) 3در . حسن

نمونة) اء(» ا«ز 

بارِ آرايه! نداردس 
م كه تكواژهايي

تام داجناس  ي

«. معشوقهمان 
، به»موجـ«) 2 
اي كلمهتك» ها

ر شاعر، كه خود

شد، آن گاه چگون
ح«هم ) 4در . ست

،نوشتهقي خود، 

از آن] مصرع دوم
را، وجه شبهشكا

اند از استعاره ها 
.  استعاره است

ز تضاد ـ باقي م
صف. (برقرار است

2(و نگارش )  

دهم؛ رياضي و ف

»طعم«و » راهي

كه يكي از نشانه
  ).بر اسب

بازي لفظ دامت

لحابو): 2در ]. ن

بعد از» ء« حال 

3 (لالـح.  

گر جناساي دي
سؤالي را هم. ود
جويو  جويدر  

ست؛ موصوف ه
در. ستعاره باشد

ه مگس«) 4 در 
ق كه ـ از منظر

نباش كلهّ معادل 
اس دست مضاف 

ر معني غير حقيق

د محذوف در م
هم، آش ه زيبايي

شيشههم ) ب. 
عيدانيد كه نو ي

شكل يافته از م
تناسب ب چهارمي

)2(فارسي   

سنجش يازد

گمر«، »چانه«، 

هاي آن ك و پرده
نشستن بر(شدن 

ندطراح با مفهوم 

ي آسما[اقض از 

و به هر) [يعت

3در ). جشن(ور 

2(  

چ كدام از سه تا
شو بار نمي كهو 

)1فاصيل، فقط 

نشين موصوف ا
اس تواند نميس 

فقط. جمله است
معشوق» ِ شكر« 

ني حقيقي خود،
رفت؛ بلكه خود

است در» قلم«ه 

ول و مرجع نها
بهد، هم تشبيه؛ 

.گل #بد؛ خار 
هم شما بهتر مي

ز گروه كلمة دو
چاند و در  گرفته

    
 

 .رست است

،»بختي سيه«): 

 .رست است

تورم سر و مغز و
سوار ش: »شستن

 .رست است

ط[نشين  هم: »م
 .رست است

]خلاصي]. [ي
 .رست است

ضيجمع ( عضيا 
 .رست است

وس): 2در . ست
 .رست است

10 ،13 ،16 ،24
 .رست است

جناس؛ چون هيچ
و بهو  باو  تاو  ر

با اين تف. گذريد
 .رست است

صفت جان» رو ش
د، هم مشبه؛ پس
نهاد محذوف ج
جمع شيفتگانِ

 .رست است

بايد در معني» سر
گر دستمجاز از 

د كهبرگردي) 1ز 
 .رست است

نهاد در مصرع ا
م تشخيص دارد

ب #نيك ) در ج
ست؛ تشخيص ه

 .رست است

جز) 1در .  تضاد
ها شكل گ ترادف

www.sanjeshse

  
 
در 3گزينه  

)3به ترتيبِ 
  )نامه واژه(
در 2گزينه  

ت: »سرسام«
برنش«. سريع

در 3گزينه  
نديم«) 1در 

در 1گزينه  
از كار[ غفرا

در 1گزينه  
.ذاقوت و غ

در 4گزينه  
ساخبر): 1در 

در 2گزينه  
0صفحات ( 
در 1گزينه  

با تكيه بر ج
برو  گرو  در

بگذاريد و بگ
در 4گزينه  

ترشُ«) 3در 
به دارد مشبه

مشبهــش 
مشابهت از ج

در 1گزينه  .
س«اگر ) 3در 

بتوان آن را م
حالا به مجاز

در 3گزينه  .
[ گل) در د
هم خندد مي

د. دندان نيز
تشخيص اس

در 2گزينه  .1
يك يك به 
از مت سومي

erv.ir
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@sanjesheduc

 لازم دارد؛  
اسـت، و ـ      
فتـارِ اسـم   

غنا را  اران
ثانياً ! يست
روز «ر بـه   

) مـه چيـز  

ك اسـتفهام      
انـه تيمـار    

  )15حة 

ationgroup

  هول
  خص مفرد

  .ج

  .م
  .م

سـاز ـد وابسـته  
فعـولي مـرخّم ا

رفاز مـن اسـت    

گسا بزم مي) 2و 
 لزوماً معشوق ني

نـاظر» زانيـدنش 

هم(=  لا و پايين

ي در قالـب يـك
نـه بيگا«: وينـد 
  )  12حة 

صفح. (ش شدند

(  

مجه ⇐معلوم 
دوم شخ ⇐مع 

ج.ش. 3 ⇐. م

م.ش. 3 ⇐. م
م.ش. 3 ⇐ج 

پيونـ قاعدتاًخود 
، صـفت مفنـوع  
با آنچه پـيش ا 

و) 1تازه در ! ت
طرفاولاً ) 4ما 
آموز دعـا  و را ر 

بالاگويد از  مي س،

ايـن يكـي[هم  
گو هـر سـه مـي   

صفح! (ش نشسته

 )13فحة 

خود دچار حسنش

)10/8/1398 ول

م: شناسه
اول شخص جم

م.ش. 1

.ش. 3
.ش. 3

  

 قول پيش از خ
، در»گفـت «): 

]كه[ه تا بگويد 

او بند است يي به
ام. »]گشادن/ ن 
بيمـار آن مـر  م

  ، يش

  ) 10فحة 

بالعكس درست 

)4و ) 3گيريد؛ 
به هر حال، ه. ه
جايش ماهناچار  

صفح. (گرفت اخد

 حذر كند، اما خ

3  

مرحلة او(فيزيك 

  شدة فعل ل
  اي شده

  شد نداهـَ

  φشد 
د شو  

)14صفحة . (ن

نقل ]كه[گيريد 
)3اما در . »~ 

آمده! كه نيامده

ه نفَس ادب غناي
بستن[ احسان –

عليه السلا غامبر
  :»لإحسان؟

د جمله پيش پي
  ،د
  ،جو فطرْ
  ،يد

  ؛ نوا
صف(» واب معتبر

،)3ل آن كه در 

ملاك بگ مونسي
گفته) 3گويد كه 

حالابوده كه  ي

ختوان  را مي )ه 

از عشق يوسف

دهم؛ رياضي و ف

صورت مجهول
كرده ش ~

كرده خوا ~

كرده بش ~
كرده ~

رفتنيعني » دن

 بگيريد و ياد بگ
]كه[بگفتم «): 

بيهوده ك)  اضافه
 

ت؛ يعني آن كه
ِ–در «: ان آرايه

پيغا كردن صيت
زاء الإحسان إلّا ا

بهر حق كشتيد 
خم وفا انداختيد

چمن بر طن در 
اي فس آب آورده
گلشن و برگ و
ف و احسان و ثو

حال. است اآگاه

م بيش از بيان 
خواهند بگ ا مير

يك همدمي قبلاً

)جي  )بلفيق ِ

دادند كه ا د مي

سنجش يازد

  مفعل معلو
  يما كرده ~
م خواهــَ ~

  كرد
  φبكرد  ~

  ـندكُنـَ~

شد«در اين يكي 

را ملاك) 2در 
)4. »~] كه[ت 

كسرة(» ِ-«آن 
 ~ گفتة= » د

17.(  

است معشوقطاب 
يز ساختار يكسا

وص« ذيل عنوان 
هل جز«شد به 

// هاي خويش ش
و تخا اندر//  ختيد

سرايان خوش//  و
در جحيم نف//  د
سبزه گشت و گ 
لطف! // اي پسر 

مطلقاً ناويد كه 

 و مقصود روشنش
همان ر] تر رياب 

ق دست كم): 2ر 

، به تلداور روزگر

ن كه زليخا را پند

    
 

 .رست است

  گزينه
1(  

2(  

3(  
4(  

  )22و  21
 .رست است

اند؛ د گر اسنادي
 .رست است

د] »گفت«عد از 
گيو بدو گفت«: 
، مضاف؛ آنقش  
ِ سپهبد– گفت«

 .رست است

7تا  15صفحات 
 .رست است

طرف خط) 3و  
ني) 3و ) 2ه؛ در 

رسد بيان مولانا
رفاً تلميحــي با
 اين جمله آتش
را چو باغي ساخ
وا  و تسبيح اندر
ايد ا اجابت كرده
// ز در حق شما
؟سان را مكافات
 .رست است

گو رت سؤال مي
  )10صفحة (

 .رست است

طر لحن صريح
 البته كمَكي دير

اما در. » دوست
 .رست است

پير يتو ذهنيِ 
 .رست است

؛ اين»ف و زليخا

www.sanjeshse

در 3گزينه  .1

1صفحات ( 
در 2گزينه  .1

سه تاي ديگ
در 3گزينه  .1

يِ بع[» كـ«
)1بنابراين، 

تر ـ در مهم
«؛ پس كنيد

در 1گزينه  .1
ص( 2نگارش 

در 4گزينه  .1
)2و ) 1در 

غَنا بخشيده
ر به نظر مي

و صر» مبادا
چون شما«

نفس ناري ر
بلبلان ذكر
داعي حق ر
دوزخ ما نيز
چيست احس

در 3گزينه  .1
در بيت صور

! (آگاه است
در 2گزينه  .1

را به خاط) 1
انكاري ـ و
خوردش نه

در 4گزينه  .2
گروه اسمي

در 2گزينه  .2
يوسف«قصة 

erv.ir
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@sanjesheduc

كه پيروزي 
ـل اوسـت   

 شـفيع تن       

در . كنـد  ي
داسـت بـر    

رد ( د 

 هنتَبي ي

براي  ← 

كنيم ، 

هديه : ي 

ationgroup

ست ك رد زميني
كند؛ و عاقـ ه مي

 اسـت بـه يـافت

مي توكل محض 
؛ بلكه سـاية خد

كه بخورد ←لَ 

حتّي –) 3زينه 

لفضحهم –) ها 

عيب جويي نك ←
  )  4ه 

  )  4ينه 

أهَد –يت كرد 

(  

جنگ با همĤور) 
، چهره»ختر بد

 صـرفاً اميـدوار

سفارش به) 4 
؛خدا نيستاس 

25(  

أن يأكُل –)  2و

رد گز( كند  مي

هرد ساير گزينه
 (  

←أنَ لا نعيب  

رد گزينه( كنيم 

←  نفَعرد گزين( ي

هدا: هدي ( ي 

  . شودمي

)10/8/1398ول 

)4و ) 2و ) 1در 
ا«ورد آسماني، 

 گوينـده در آن

.»قدرت)  دادن
از اسا آورنده حم

5صفحة . (خيال

1هاي رد گزينه

مسخره ←خرُ 

ر( آشكار گردد  
) 1رد گزينه ( گ 

–) 3رد گزينه 

 غيبت آنها را نك

←سود برساند 

أهَدي ←هدي ) 
  )  است 

ترجمه م) ترين 

)2(

4  

مرحلة او(فيزيك 

اينجاست كه دت 
 (Ĥبه هيئت هم

، ونـدارد شـاره  

نشان(= مودن 
رح) 3اما در . ده

در لفّافة صور خ 

ر( يكي از شما  
  ) ها ير گزينه

يسخ) ها ر گزينه

 َحتَّي تُكشَف←
گناهان بزرگ ←

ر( آيه  ← لآية
 غيبت نكنيم ،

س –)  2د گزينه 

)2 –) كر است 
اسم مثني» انِ 

برت( صفت عالي 

(، زبان قرآن 

دهم؛ رياضي و ف

است؛ اما تفاوت 
3 همان كه در 

اش روز مبـادا  ـة 

ت كرد پس از نم
ي كه آزارش دا

)كند، د زگو مي

←أحَدكُم  –) 
رد ساي( ايد شته

رد ساير(  كنيد 

ح –)  2 گزينه 
←كبائرِ الذنوبِ 

ا –) 4و1هاي ه
آنها را ←ابهم 

رد( من  ←سي 

بتداي جمع مذك
الطالبا«  ضمير 

اشد به صورت ص

  .كندي 

 عربي،

سنجش يازد

جنگيدن» يدن
يارش باشد، ت

  )  16فحة 

توشـتاً به كسب 
 23   (  

ايزد رحمت«: ويد
كسي در حق كند

  ! سلطان

را باز»  از كبكي

 
)ها  ساير گزينه

آن را ناپسند داش

ما بايد نصيحت
  )ها  گزينه

 
رد( لاش نكنيد 

ك –)  2و1هاي ه

رد گزينه( كرد ي
لانغتا -) 4و1ي 

كس –) ها گزينه

مب» التلاميذ «  
مرجع( ملائهما 

  مردم 
كه مضاف با تي

زياد شوخي ← 

    
 

 .رست است

كوشي« تا البته 
بختب اوست كه 
صف! (ا او نجنگد
 .رست است

است كه ضرورت 
،20صفحات ! (

 .رست است

گو است كه مي 
ك دعاي خير مي

خود سالله؛ يعني، 
 .رست است

تقليد زاغي« ت

 . رست است
رد( وست دارد 

– آ ←كرهتموه
  . رست است

شم ←تنصحوا  
رد ساير( شود 

  .رست است
  بهترين كار  

 . رست است
نكوشيد ، تلا ←

رد گزينه(  آنها 
  .رست است

نصحيت مي ←
هايرد گزينه( م 

  .رست است
رد ساير گ(خير  

  .رست است
چون( أَهدوا  ←
زم ←زملائهِم  

  .رست است
بدترين م ←سِ 

تفضيل در صورت
  . رست است

ش زياد تر باشد

www.sanjeshse

در 3گزينه  .2
در هر چهار

در آن نصيب
بيهوده باكه 

در 2گزينه  .2
)1فقط در 

!الحساب يوم
در 1گزينه  .2

)1فقط در 
دگوينده ) 2

االله زمين؛ ظل
در 3گزينه  .2

سرراست) ب 
   

در 3گزينه  .2
 حبدو ←ي
–)  1گزينه 

در 2گزينه  .2
عليكم أن ت 

تا آگاه ش ←
در 1گزينه  .2

←كاربهتر 
در 3گزينه  .2

←لا تحُاولِوا 
رسوا كردن

در 2گزينه  .3
 حنصكانَ ي←

عيب نگيريم
در 1گزينه  .3

←بهترين 
در 4گزينه  .3

←أَهدي) 1
)3 –) كرد 

در 2گزينه  .3
شرُّ الناس) 2

اسم ت: نكته 
در 2گزينه  .3

اششوخي) 2
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@sanjesheduc

  .باشدمي 
) 3ارزانتر 

به كند 
  . من بده

شمگين 

 كسي 
ي كامل 

- تفاده مي

نابر اين از 
ينكه 
را   الاغ

 پس شتر 

آنها 

  . كند
 الاغ را به 

الاغ بسيار 

   شتر 

ationgroup

»ديگران«عني 
ا ≠گرانتر  –ين 

ش بر عقلش غلب
ي از آن نوع به

خش(تُسخطَ  ←

ن مردم براي ما
اي امت اسلامي

زديك به آن است
گذاشت بني نمي
گشت تا ايها مي

خشمگين شد و
رتگاهي رسيدند

 

مرد بر روي آ) 3

ا را پيدا و اسيرك
شتر ،) 3كشت 

صداي ا) 3ست 

ش) 3.  داده شد
  

(  

  .ست

سم تفضيل به مع
دشمن تري ≠ين 

ركس كه شهوتش
لطفاً شلوار) 4د 

←تُسخَطَ ) 4) ن 

محبوب ترين) 2
ي اخلاقي را برا

  .ت

ي خود و شهر نز
كافي علفي آنها 

مرد به دنبال آنه
 بنابراين شتر خ
ت تا اينكه به پر
 . هلاك گرديد

3كردند دگي مي

 كه آن مرد آنها
داني الاغ او را ك

شمنان انسان اس

  . ذارد
عر كردنش قرار
.هايش راه برود

)10/8/1398ول 

م دادن كاري اس

اس» آخرَينَ « و 
ست داشتني تري

  .ن

هر) 2تني نمائيم
با و تميز بپوشند

ديگران( لآخَرينَ 

2كند تقويت مي
هايشدند تا ارزش

درود فرست) ص

ل ميان روستاي
كرد و برايه مي

ان شدند و آن م
ديد و اسير كرد

روي شتر گذاشت
اشخاطر ناداني

غ در روستا زند
  

 سبب شده بود
نا) 2 كرده بود 

  
 دشمن ترين د

را روي شتر بگذ
شتر به سبب عرع
ت كه بر روي پاه

5  

مرحلة او(فيزيك 

معناي زياد انجام

عناي آيندگان و
دوس) 2ها وچك

زندگان ≠ردگان 

اطرافيانمان فروت
هايي زيبه لباس

الآ ←الآخرينَ  

هاي سخت تكار
بران فرستاده ش

ص(پس بر پيامبر 

حصولات و انتقا
ي سنگين خسته
جا چند روز پنها
شنيد و آنها را د
س مرد او را بر ر
خت و الاغ به خ

  .كردندمي
شتر و الاغ) 2ت 

.خوردندفي مي

رعر كردن خود
اينكه او را اسير

.ب مرگ او شد
ناداني) 2 ندارد 
  .گرددت مي

د كه آن مرد او 
الاغ بر روي ش) 
الاغ نتوانست) 4 

دهم؛ رياضي و ف

اب افعال و به م

سم فاعل و به مع
كو ≠ها بزرگ – 
مر –پايين تر  ≠ 

← ذلك  
ان خود و تمام ا

دارند كه دوست 

)2)  باب افعال 
  ).  ال است

ي ما را بر انجام ك
پيامب) 3كند مي

خشمگين كني پ

ها براي حمل مح
هايل كردن بار

ي رفتند و در آنج
را شرد و مرد آن 

 كه راه برود پس
را در پرتگاه اندا

 مردي زندگي م
داشت دوست مي

زد مرد علف كاف

ده بود زيرا با عر
مگين شد براي ا

  .دور نبود

و در نهايت سبب
تر و الاغ وجود

ابودي حيوانات ن

 شتر، سبب شد
)2 پنهان شدند 
ا پايين بيندازد

سنجش يازد

 فعل ماضي از با

اس» آخرينَ « :  
آيندگان ≠نيان 

بالاتر) 4آشكار 

←ذلك   –) ي 
 در مقابل استاد

همه مردم) 3ت 
 

مصدر) ( دادن 
اطب از باب افعا
د زدن به زندگي
ين شكل رفتار م

طان را خ كه شي

 داشت كه از آنه
 و آنها را با حمل
دند و به جنگلي
س الاغ عرعر كر
 و الاغ نتوانست
 برقصم پس او ر

غ در روستا نزد
رد شتر و الاغ را

شتر و الاغ نز) 4

لاغ خشمگين شد
 صاحبش خشم

روستا از شهر د 

غ باعث اسارت و
دوستي ميان شت
ز انسان موجب

شدن الاغ با لگد
 شتر در جنگل
واست كه الاغ را

    
 

رَ در اين جمله
  .رست است

نكته –آخرينَ  
پيشين) 1: ها نه

آ ≠پنهان  –شتر 
  .رست است

شلواري( سروالاً 
ما بايد) 1: ها نه

ارپايان بدتر است
 . رست است

انجام د( انجاز  ←
ضارع معلوم  مخا

لبخند) 1: ها نه
ديگران به بهتري

خواهي كرگاه مي
  : ك مطلب 

شتر و يك الاغ
د سنگ دل بود
ب خود فرار كرد

ها نزديك شد پس
 را مصدوم كرد

خواهم كهت مي
  . رست است

لاغمتن ، شتر و ا
آن مر) 1: ها نه

4گذاشت ك مي
  .رست است

متن ، شتر از الاغ
شتر از) 1: ها ه

)4 كردنش زد 
  .رست است

متن ، ناداني الاغ
هيچ د) 1: ها نه
فرار كردن از) 4 

  .رست است
متن ، مصدوم ش

الاغ و) 1: ها نه
وخراي آنكه مي

www.sanjeshse

أَكثرَ:  نكته 
در 1گزينه  .3

≠أوَلينَ ) 1
ترجمه گزين

بيش ≠كمتر 
در 4گزينه  .3

س ←سروالاً 
ترجمه گزينه
پس او از چا

در 3گزينه  .3
←اَنجاز ) 1

مض) ( كني 
ترجمه گزين
است كه با د

هر) 4كنند 
ترجمه درك
مردي يك ش

آن مرد. كرد
دست صاحب
روزي به آنه
لگد زد و او
به الاغ گفت

در 2گزينه  .3
با توجه به م
ترجمه گزين

بارهايي سبك
در 1گزينه  .3

با توجه به م
گزينهترجمه

خاطر عرعر
در 2گزينه  .4

با توجه به م
ترجمه گزين
زشت است

در 2گزينه  .4
با توجه به م
ترجمه گزين

رقصيد برمي
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@sanjesheduc

  المستتر» و

جمع »  
مكان 

درخشش 
  . رد

منافع « و 
فعل » 

 كه از آن 
ها را ن

-را ايفا مي

» الأَكبر«  

) 3خواند 
ش آمد 

جمع » ف 
( » روه 

- ستگاه 

 در 

 
 داردت مي

» عت 
اسم » صول

ationgroup

هو« فاعلهُ ضمير 

مصارع« ) 2دد 
اسم م» ملعب « 

ها در دهاي خرد
كرسازي كار مي

اسم تفضيل و»  
»أَبصرَ « ) 4.ست

ن چيزي است
ها را ببيند و آن

له نقش صفت ر
)4است » خبر  

ش را به خوبي خ
 برادر بزرگترش

مواقف« ) 2. ست
مكر« جمع » ه 

روم ايسشگاه مي
مان بايد با مردم

 .آيدمي» أَفعل
رين آنها را دوست

صنع« مجهول ل
المحص« جمع » 

(  

فعل و/  معرب 

   و مجرور 

گردمحسوب نمي
«جم » ملاعب  

  .است» كبير 
هگاهشتر هلاكت

 بزرگ ماشين س

اكثرُ« ) 2. ست
اسم تفضيل اس 

ع مردم پشت آ
هكسي كه فساد 

رچه در اين جمل
«ضيل در نقش 

هايششتر درس
هنگامي كه) 4 

اس) ابزار ( م آلت 
مكارِه« ) 4.ست

 صبحگاه به دانش
حاكم) 4 كنيد 

أَ« سان و بر وزن 
ترصدقات پنهان

  .ت

 مرفوع براي فعل
»المحاصيل «) 

)10/8/1398ول 

، مبني للمعلوم ،

 صفت ← جار

م مكان مشتق مح
«) 3است » ل 

ك«  براي صفت 
بيش) 2رار كردند 

درم در كارخانه

اسم مكان اس»  
»أجَدر « ست و 

بيشتر منافع) 2؟ 
ك)4زاوارتر است 

ضيل نيست اگر
 باسم تفض» ح

دانش آموز بيش) 2
ستايدكه مرا مي

اسم) ميز ( »  ة
مصدر اس) ستم  

هنگامي كه) 2 
ردن به آنها دفع

كر و مؤنث يكسا
خداوند از ميان ص
هاي خداوند است

 و نائب فاعل و
)3. نصوب است

6  

مرحلة او(فيزيك 

، ب افعال ، متعد

مجرور بحرف) 

 هست ولي اسم
العقول« ضاف به 

م مكان موصوف
ه خود ديدند فر

براد) 4ود ندارد 

المنظرَ« جمع  
مصدر اس»  لحة

  .صدر است
اي كدام است ؟
و به درستي سز

كند و اسم تفضي
أحَ« ) 3است »  

2يبايي پوشاند 
از كسي است ك

المنضَد« ست و 
(»  مظلمة« مع 

 زير ميز يافتيم
كرم را با نيكي 

ار رود براي مذك
خ) 2گتر است ر

هترين آفريدهيب

اسم مكان) گاه 
و من» انَّ « فعل 

دهم؛ رياضي و ف

زيد ثلاثي من باب

4مشتق  ←ي 

مضاف» بيتَهم 
ي اسم مكان مض

اسم» مصنعَ «  
ماري را در خانه
هاي بسياري وجو

»المناظر «  و 
مصل« جمع » ح 
مص»  المفسدة«  

اكه تاكنون ديده
يشه كند پس او

ر رنگ دلالت مي
مفعول به« ش 

  .وع است
س سبز رنگ زي
كند محبوب تر ا

  

مصدر اس»  مةكرُ
جم» مظالمِ « ) 

هاي اخلاقيش
هاي مردستم) 3

كاراي مقايسه به
ظ سنيّ از او بزر

خفّاش از عجي) 

ورزشگ( » ملعب 
 حرف مشبه بالف

سنجش يازد

ارع ، للغائب ، مز

جامد مصدري )2

ب« َدر » بيت «  
 هلاكت و نابودي

)4باشد مي»  ةَ
من هنگامي كه 
هاهر ما ورزشگاه

اسم تفضيل» ر 
مصالح« ) 3ست 

جمع» لمفاسد 
هايي كن منظره

 مصالح امور اندي
  . يني مكن

بر) سبز ( » ضر 
ضيل ولي در نقش

و مرفو»  أخَوه« 
ر تن كودك لبا

كها كمك ميي
).دست داد (  د

مك« جمع » رم 
)3.  مكان است

  
 را در مورد ارزش

3بينم فران مي
  ت كنند 

فضيل هرگاه بر
ر دوستم از لحاظ

)4 حاكمان بود 

م« جمع » عب 
سم مكان و اسم

    
 

  .رست است
فعل مضا: ل كلمه

  .رست است
2صفت   ←يه 

  .رست است
كلمه) 1: ها نه

به معناي مكان
كثيرة« ي صفت 

كودكا) 1: ها نه
در شه) 3هاست 

  .رست است
خَير« ) 1: ها نه

مصدر اس»  نفعة
ال« إفعال و « ب 
بهترين) 1: ها نه
هركس در) 3د 

پس با او همنشي
  .رست است

أخَض« ) 1: ها نه
اسم تفض» لأَكثر 

« و صفت براي 
مادر بر) 1: ها نه

 به من در سختي
 او مصافحه كرد

  .رست است
مكار« ) 1: ها نه
اسم) ايستگاه ( 

.سم مفعول است
كتابي) 1: ها نه
ها را پر از مساس

 روزگار مشاركت
  .رست است

اسم تف( أكبر  ←
خواهر) 1: ها نه
ستمگرترين»  

  .رست است
ملاع« ) 1: ها نه
اسم» مسجد « ) 

www.sanjeshse

در 1گزينه  .4
تحليل كامل

در 3گزينه  .4
مضاف الي) 1

در 2گزينه  .4
بررسي گزين

ب» مصرَع « 
موصوف براي
ترجمه گزين
طمعكاري ه

در 1گزينه  .4
بررسي گزين

من« جمع » 
ماضي از باب
ترجمه گزين
هراس دارند
پنهان كند پ

در 4گزينه  .4
بررسي گزين

الأ« ) 2كند 
اسم تفضيل
ترجمه گزين
دوستي كه
محترمانه با

در 2گزينه  .4
بررسي گزين

(» موقف « 
اس) سختي 

ترجمه گزين
هاي اتوبوس

هايسختي
در 1گزينه  .4

←كُبري ) 1
ترجمه گزين

حجاج« ) 3
در 4گزينه  .4

بررسي گزين
)2. باشدمي

erv.ir
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@sanjesheduc

« جمع 

در جهان  
يابان ها 

ب إفعال 

) 3ي دارد 

 

 جـز  سـتاد 
 كـه  آنان 

 و دارنـد  م 

بـه   اي ـانب ت
و  آمدنـد  ي

 زنـدگي و   

» رود ر مـي   

ationgroup

ج» المصانع « ) 
  

امام در اصفهان
سواراني كه در بي

ل ماضي از بافع

گردن آنها حقي

فرس بندگان سوي
و باشند، خوردار

هـم بـا  تنگاتنگي

ماتتعلي كتابت،
يم ـ يبعـد  بران

ت كه به هـدف

بـه شـماردگي 

(  

)4.رف جرّ است
.باشندمي) رس
همانا مسجد ا) 

بارها در مورد س

ف) شناساند ( »  
  .باشدي

ش دهد پس برگ

س به را سولانش
برخ برتري عرفت

تن ارتباط و پيوند

ك توسعه و عدم 
امبي ـپ اساس، ن

 گزينه اول است

هدف حقيقي زند

)10/8/1398ول 

ن و مجرور به حر
بپر( »  سل« ر 

2ن ساخته شد 
انباز آب) 4ردند 

أَعرَف« ) 2ست 
مي اسم تفضيل 

دم دانشي آموزش
  .اندم

رس خداوند هشام،
مع از كه پذيرند

  .ه صبر است

پ اخروي و يوي

ياجتماع يندگ
نيا بر شد؛ يت م

ره داشته و تنها

خطا در انتخاب ه

 

7  

مرحلة او(فيزيك 

اسم مكان»  عة
ب براي فعل امر
 اسلامي در ايران
 جمع آوري كر

اسم تفضيل اس 
)رساند ( » لَغَ 

هركس به مرد) 2
ساتر از قرآن نخو

هش اي :فرمايند ي
پ مي بهتر را پيام
  

قدم به توصيه به

دني و اجتماعي ي

طح فرهنگ و ز
 اصل آن متفاوت

  .ردند

خروي انسان اشار

معلول يا تابع خط
  .ارد

)2(و زندگي 

دهم؛ رياضي و ف

مزر« جمع » ع 
و منصو» ول به 

 پس از انقلاب
ر مزرعه هايشان

»برتر » « ضل 
أَبلَ« ) 4ل است 

2نشمندان بود 
كتابي رسا) 4د ر

مي حكم بن شام
پ اين كساني. د
.داناترند الهي ي

مق ،وصيه به حق

فردي و روحي و
  .كرد اي گانه

بودن سط ييبتدا
كه با افتي يم ر

كر يم انيمردم ب

به حيات اخ 1 

ست دادن عمر م
ارتباط د» كردن

 دين و

سنجش يازد

مزارِع« و » ل به 
مفعو«  مكان و 

اه هاي بسياري
محصولات را در

أَفض« جمع » ضل 
اسم تفضيل) ت تر

ينا از برترين دا
تري دارب سخت

هش خود رجستة
كنند تفكر الهي 

هاي فرمان به بت

خر اين سوره، تو

  :رتر
و جسمي ابعاد را

جداگا ريزي رنامه

به علت اب: نيش
رييتغ يا به گونه
م يبرا گري بار د

ها به جز گزينه
  

از دس«ت است؛ 
ي چه زندگي ك

    
 

مفعول« ر نقش 
اسم) كارخانه  
ورزشگا) 1: هانه
كشاورزان م) 3ت

  .ستند بپرس
  .رست است

أَفاضل« ) 1: هانه
 َسخت(» أَصلب

ابن سي)  1:ها نه
ت صحرايي چوب

 .رست است

بر شاگرد به) ع(
پيام در بندگان 

نسب برترند عقل
 .رست است

 كه طبق آية آخ
 .رست است

بر سؤالات به خ
زير باشد، جانبه
بر بعدي هر راي

 .رست است

شيپ امبريپ ماتي
به اي شد، يوش م

را حيو صح ليص
 .رست است

ه  كه تمام گزينه
.كند ن اشاره مي
 .رست است

ست به اين صورت
براي«له با سؤال 

www.sanjeshse

مفعول و در
(» المصنَع 

ترجمه گزين
معروف است
سرگردان هس

در 2گزينه  .5
بررسي گزين

أَ« ) 3است 
ترجمه گزين
قطعاً درخت

   
  
  

در 1گزينه  .5
  16ص   
( كاظم امام  

كه آن براي
تع و تفكر در

در 2گزينه  .5
  14ص   
دقت كنيد  

در 4گزينه  .5
  14ص   
پاسخ ويژگي  
ج بايد همه  

بر تواند نمي
در 1گزينه  .5

  25ص   
يتعل فيتحر  

فرامو جيتدر
ياص ماتيتعل

در 1گزينه  .5
  13ص   
دقت كنيد  

چگونگي آن
در 4گزينه  .5

  13ص   
عبارت درس  

كه اين مسأ
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@sanjesheduc

ـر محـدود     

ا ايشان بـا  

ختيار خـود  

 راه ايـدها، 

جـه داشـته   

پاسخ ايـن  

 بينـد،  مـي 
اسـت كـه     

ـان آمـاده     

و موسـى و  

ationgroup

حـالي كـه عمـ

كنند تا تمام مي

متيازاتش، با اخ

نبا و بايـدها  ص 

توجـ/  ها بود وت

  .آيند ن مي

ر هم قادرند به پ

م رو روبـه  تـر  هم
هـاي اساسـي ا

يازهـا را در جهـ

و ميو به ابـراه  

(  

در ح .اسـت  مون

جت را بر مردم ت

 و پي بردن به ام

تشـخيص و رفـت 
  

نبو ديوامل تجد

هاي ثابت بيرون

 و وحي در كنار

مه هاي نياز با را 
سخ به اين نيازه

پاسخ به ايـن ني

ميكرد وحى  تو

)10/8/1398ول 

آزم و تجربه مند

ي هستند و حج

ن با تفكر در آن

معر كسـب  با و د
)يابي نيست راه

از عو يمل زندگ
  .ت

ت كه از دل نيازه

ن است و عقل

خود بينديشد ر
پاس .است كرده ا

خداوند پ .دارد 

و آنچه را ما به 
  .دي

8  

مرحلة او(فيزيك 

نيازم مشكوك و 

كه پيام آور وحي
  .ند

و انسانن است 

كند مي تفكر ي
 اختيار سرمايه ر

گرفتن برنامه كا
تجديد نبوت نه 

هاي متغير است

 به چگونه زيستن

بالاتر افق در و د
عطا انسان به ند

غريزي و طبيعي

. سفارش نمود
ينكن تفرقه ر آن

دهم؛ رياضي و ف

احتمالي پاسخ 

اره كرده است ك
خويش پاسخ دهن

 سؤالات بنيادين

الهي پيام در خود
كه دقت كنيد(

آنان در گ وانايي
است ختم نبوت

س مقصود نيازه

زد پس مربوط

رود فراتر روزمره
خداون كه است 

ط نيازهاي دسته
  .ده است

 كه نوح را بدان
و در د،يپا دار  به

سنجش يازد

هر زيرا باشد، د
  . كافي نيست

بران خويش اشا
هاي اساسي خ ل

گيرنده پاسخ به
  .د

خ عقل با انسان 
( .رود مي پيش 

تو عدمها و  سان
خاز دلايل » وم

كند پس اشاره مي

رار عمر مي پردا

ر زندگي سطح 
اي ويژه هاي مايه
  .كند ي

د يك زنده دات
 انسان نشان داد

كرد انيب تانيا
را نيبود كه د 

    
 

 .رست است

اعتماد قابل و ت
اي  چنين تجربه

 .استرست 

 اين آيه به پيامب
 خويش به سؤال

 .رست است

ت انسان در برگ
كند را انتخاب مي
 .رست است

:يد چنين باشد
و يابد مي را گي

 .رست است

ن سطح درك انس
وجود امام معصو

 .رست است

گونگي و شيوه ا
 .رست است

چون به عدم تكر
  . ت يابند

 .رست است

از اندكي انسان 
سرم از برآمده ه

ان را تضمين مي
 .رست است

موجود ساير چون
آگاه شدن را به

 .است رست

همان را برا نيد
نيا م،ينمود هي

www.sanjeshse

در 2گزينه  .5
  14ص   
درست كاملاً  

آدمي براي
در 1گزينه  .5

 16ص   

خداوند در  
كمك عقل

در 1گزينه  .5
  15ص   
برنامه هدايت  

اين برنامه ر
در 2گزينه  .6

  15ص   
باي 2گزينه   

زندگ صحيح
در 2گزينه  .6

  29ص   
بودن نييپا  

«باشيد كه 
در 2گزينه  .6

  30ص   
وقتي به چگ  

در 4گزينه  .6
  14ص   
اين بيت چو  

ت دستسؤالا
در 4گزينه  .6

  13ص   
زماني كه  

كه هايي نياز
سعادت انسا

در 2گزينه  .6
  13ص   
همچ انسان  

كرده و راه آ
در 4گزينه  .6

  22ص   
خداوند از د  
يتوص سىيع
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@sanjesheduc

 ييهـا  يگ ـ
رت واحـد   

  .رود ر نمي

  .ي دارد

  .ند

و آداب و  ي

  .د

ـال رسـل    

ن است كه 
» .زه اسـت       

ationgroup

ژگيو و ص انسـان 
فطـر/  .شـوند  ي ـ  

ريات او به شمار

مليزنيه جنبة ع

كارانن رت از زيان

يزنـدگ   سـبك  

شدند م كلام مي

سـاز ارسـ زمينـه  

  ) يازدهم

، مانند اين».ست
ز نيازمنـد اجـاز

(  

  . شده است

خاص نشيور آفر
ص شـناخته مـ

يزار باشد از فطر

 دارند اما اين گز

هد بود و در آخر

جـزء ياله ـ ميل  

طح فهمشان هم

 كـرده و آن را ز

،2، درس19حة 

ز محتاج علت اس
 صـاحبخانه نيـز

)10/8/1398 ول

اشاره»  زندگي

  . بود

منظو م،ييگو يم
خـاص يهـا  يژگي

 از حيات دنيا بي

مه جنبة ايماني

ا پذيرفته نخواه

بب شد تـا تعـال
  

م متناسب با سط

مت الهي اشاره

صفحة.(ت نيست

ست، خداوند نيز
جـازه هسـتند،

  ديني

9  

مرحلة او(فيزيك 

شناخت هدف«

و مسلمان) قگرا

م ت انسان سخن
يو نيا ها با سان

 است اما اينكه

ح شده است همه

گيرند از آنها  مي

تداوم سب نيا/ ت
 .كنار بگذارند ي

پيامبران با مردم

صف عزت و حكم

ست، نيازمند علت

 محتاج علت اس
خانه محتاج به اج

هاي ف و اقليت

دهم؛ رياضي و ف

«به نياز »   بود؟

حقگ( كتاپرستي 

از فطرت يوقت. 
ر داده است و انس

 فطريات انسان

هايي كه مطرح ه

 جز دين اسلام

مستمر آن است
ي آن را به راحت

ه اين است كه پ

در انتها به دو ص

چه پديده نيس ن

چون طبيعت« 
 براي ورود به خ

معارف

سنجش يازد

 آمدنم بهر چه

بلكه حى؛ي مس

است نشيص آفر
قرار يو نشيفر
  

ل به جاوداني از

ساير گزينه 2نة 

ني كه ديني به

 تبليغ دائمي و م
نتوانند نينان د

شده است درباره

رح شده است د

علت دارد، اما آن

: طبيعت بگويد
مانان يك خانه

  )م

    
 

 .رست است

از كجا آمده ام«
 .رست است

بود و نه هودىي
 .ترست اس

نوع خاص يمعنا
آف داوند در اصل
.ين واحد است

 .سترست ا

ه باشيد كه ميل
 .رست است

نيد به جز گزينة
 .رست است

فرمايد كسان  مي
 .رست است

گاري يك پيام،
دم شود و دشمنا

 .رست است

 در سؤال بيان ش
 .رست است

در سؤال مطركه 
 .مايد

 .رست است

ه است، نياز به ع
 .رست است

ز مقايسة خدا با
طور كه ميهم ان

، يازدهم2، درس

www.sanjeshse

در 1گزينه  .6
  13ص   
«در مصراع   

در 3گزينه  .6
  23ص   
ينه  ميابراه  

در 1گزينه  .6
  24ص   
فطرت به م  

است كه خد
ساز دي زمينه

در 3گزينه  .7
  24ص   
توجه داشته  

در 2گزينه  .7
  24ص   
اگر دقت كن  

در 1گزينه  .7
  31ص   
در اين آيه  

در 2گزينه  .7
  25ص   
لازمه ماندگ  

فرهنگ مرد
در 4گزينه  .7

  25ص   
موردي كه  

در 4گزينه  .7
  16ص   
اي ك در آيه  

نم معرفي مي
  
  

در 1گزينه  .5
چه پديده آن

در 2گزينه  .5
ازاگر كسي 

هما«: بگويد
،20صفحة (
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@sanjesheduc

گـر چنـين   
كاوش براي 

  )دهم

ن طبيعـت  
ام و  ت آورده

  )دهم

و سـفر بـه    
لباس علـم  

 غيرمـادي   

 ه نبـود آن  
صـفحة  . (م 

ت اشـياي  

يزي بتواند 

ه اگر كسي 

، 1، درس7

كـه بتـوان   
ك كننـد،      

ationgroup

اگ. گرفتـه اسـت   
 جست و جو و ك

، يازد2، درس16

هستي در همين
راه علم به دست

، يازد1، درس 1

هـا و ن بيمـاري  
دليل خود را لب ي

هانِ موجـودات
  )م

(  

شيم و با آن بـه
خودداري نمـاييم

دريافتبه درك و 

براي اين كه چي

اند، تا آنجا كه ده
  ) يازدهم

7صـفحة  . (د بود

د دارند كي وجو
ـواس خـود، درك

(  

 انسان صـورت گ
حمات فراوان به

6صفحة . (ذاشت

 وجود ندارد و ه
ن عقيده را از ر

2و  11صفحات 

 هواپيما، درمـان
س و معتقدات بي

  )ازدهم

راي طبيعت، جه
، يازدهم1رس د

)، يازدهم1درس

اختيار داشته باش
ظر دربارة آن خو

ن رو تنها قادر ب

ا تأثير گذارد و ب
  ) يازدهم

منطق انجام داد
،1، درس7حة 

آن چيز نخواهد

تنها آن چيزهايي
ـيلة يكـي از حـ

)10/8/1398 ول

وجوگري جست
هرگز با تحمل زح

گذ ي علمي نمي

 چيزي جز ماده
كند كه اين عا مي

ص. ( علمي است

  )، يازدهم1

از قبيل اختراع(
اساس عاهايي بي

، يا1، درس11 

ماور. شود ده مي
،10صفحة . (كه

، د10صفحة . (ت

سايي آن را در ا
هر گونه اظهارنظ

پذيرند و از اين ي

ر روي حواس ما
،1، درس 9و  8

علم و م  ف عقل،
صفح. (تيار ندارند

دليل بر نيستي آ

ين قبيل افراد، ت
چيزي را به وسـ

10  

مرحلة او(فيزيك 

و» يابي علت«س 
داشت، ه ود نمي

ها علم و پيشرفت

ر جهان هستي
ين شخصي ادع

بيني غير جهان

1، درس11فحة 

( صورت گرفت 
اد ساده لوح، ادع

صفحة. (ه كنند

ناميد» ي طبيعت
دا، روح و ملائكه

است» دانم نمي«

 لازم براي شناس
 نداريم، بايد از ه

ياي مادي اثر مي

 شيء بتواند، بر
8صفحات . (شد

د، كاري برخلاف
گز دليلي در اخت

ين ناتواني ما، د

زيرا در نظر اي. د
 نتوانند وجود چ

  )هم

دهم؛ رياضي و ف

كنجكاوي و حس
و فكر انسان وجو

، قدم در عالم عه

قيده دارد كه در
چني. جود نيست

ني مادي، يك ج

صف. (رگ هست

اي چشمگيري
 براي فريب افرا
دم، سوء استفاده

ماوراي«ي دارد، 
از قبيل خد. ستند

« مادي، موضع 

 نماييم كه ابزار
اي در اختيار له

موجودات و اشي
  

ي باشد، بايد آن
 مادي داشته باش

اند  را انكار نموده
ها بخواهد، هرگ

ه درك كنيم، اي

دهد  را نشان مي
ك كرد و لذا اگر

، يازد1، درس 7

سنجش يازد

علمي براساس ك
 در اعماق عقل و
اخت و در نتيجه

 مادي است، عق
وراء طبيعت موج

بين الي كه جهان

 و ناسازگاري بزر

ها  علم، پيشرفت
 فكر افتادند كه

ميان مرد علم در

 جنبة غير مادي
هري انسان هست

ر موجودات غير

 چيزي را انكار
قتي چنان وسيل

ي بودن، تنها از م
)، يازدهم1درس

ر به درك چيزي
ذارد، بايد جنبه

خدا با چشم، او
 اثبات ادعاي آنه

 با حس و تجربه

 نادرست جراح
جگانة خود درك

7و  6صفحات  (

    
 

 .رست است

ت و اكتشافات ع
داري يل و ريشه

پردا  ها نمي پديده
 .رست است

بيني راي جهان
شود و ماو صه مي

مي است؛ در حا
 .رست است

مله يك تناقض
 .رست است

ضر كه در عالم
اي به اين عده) 

 از خوشنامي عل
 .رست است

هان هستي كه
ن از حواس ظاه

 .رست است

 تجربي در برابر
 .رست است

توانيم وجود مي
ه باشيم، ولي وق

  ) يازدهم
 .رست است

ن به علت مادي
، د9صفحة . (ند

 .رست است

ه حواس ما قادر
س انسان اثر گذ

 .رست است

به بهانة نديدن خ
 افراد دليلي در
 .رست است

وجود چيزي را

 .رست است

رداشت و تصور
ي از حواس پنج

.كنند  انكار مي

www.sanjeshse

در 4گزينه  .5
م اختراعاتما

احساس اصي
يافتن علت پ

در 1گزينه  .5
كسي كه دار
مادي خلاص

ام علم عقيده
در 1گزينه  .5

ميان دو جم
در 4گزينه  .5

در عصر حاض
)كرات ديگر
بپوشانند، تا

در 2گزينه  .5
بخشي از جه
است كه نها

در 1گزينه  .5
موضع علوم

در 1گزينه  .5
ما هنگامي م
چيز پي برد

،1، درس9
در 2گزينه  .6

حواس انسان
مادي هستن

در 2گزينه  .6
براي اين كه

بر روي حواس
در 2گزينه  .6

كساني كه ب
از اين قبيل

در 4گزينه  .6
اگر نتوانيم و

  )يازدهم
در 4گزينه  .6

اين گفته، بر
آنها را با يكي
وجود آن را
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 اگر. ه است
جو و كاوش 

 17و  16ت  

ه نيـاز بـه     

ند خودكفا 

و  18و  17

ن را بـدون   
ن صـورت     

و هر دو در 

بيعـت را و  

برند يعني  ي
مسائل غير 

ت خـدايي   
كـه حتـي    

 در دريـاي  
. شـنا شـود     

ياز از علت 

ationgroup

ن صورت گرفته
ن به جست و ج

صـفحات. (شـت 

ديده نيسـت كـه

توان ج است نمي

7صفحات . (شد

توانـد آن ز نمـي 
 جـوگري انسـا

دا قبول دارند و

 خداپرستان طب

 پي به مؤثر مي
ل، ره به سوي م

 فكر كرده اسـت
ست به طـوري ك

ر جهان، آن را
آورد و بـا آن آش

ني ديده نباشد بي

(  

 و جوگري انسان
ل زحمات فراوان

گذاش لمـي نمـي   

ي كه خداوند پد

نياز و احتياو از 

ند كه پديده نبا

كند و هرگز  مي
و جسـت و» ي 

 هم منكرين خد

نظر دارند يعني

اثر پردازند، از ي
ي عقل و استدلال

 در واقع او ابتدا
 اشغال نموده اس

هاي موجود د ت
 خـود بيـرون آ

جه اگر چيزي پد

)10/8/1398ول 

و جست» يابي ت
ت هرگز با تحمل

هـاي عل يشرفت

ايم در حالي شده

ها مملو ن پديده
  

 چيزي نياز دارن

سؤال از علت آن
يـابي علت«حسن 

م خداپرستان و
  )دهم 2 

ق آن اختلاف نظ
  )ازدهم

مي» اي طبيعت
ر گرفتن نيروي

پذيرم، و را نمي
مادي مكاني را

شنايي با واقعيت
گنجد، يا  او مي

ز دارد و در نتيج

11  

مرحلة او(فيزيك 

علت«ي و حس 
ان وجود نداشت
در عالم علم و پي

 پديده بودن او ش
  )هم

چون جهان  ست،
)2درس  17و  

شند و حتماً به

كند س  خورد مي
مين كنجكاوي ح

 و اين نظر را هم
درس 21و  20

د ولي در مصدا
يا 2درس  20ة 

ماور«يا » مادي
هد و يا با به كا

نبينم، هرگز اود 
ساير موجودات م

(  

كه انسان براي آ
ه در تور حواس

 لذا به علت نياز

دهم؛ رياضي و ف

همين كنجكاوي
 عقل و فكر انسا
در نتيجه، قدم د

يعني معتقد به
يازده 2درس  2

اس» احتياج«و » 
16صفحات . (

وانند خودكفا با

اي كه برخ  پديده
مي براساس هم

  

وديجنه هر مو
0صفحات . (دند

پذيرند علت را مي
صفحة. (گويند  ي

جهان غير م«ت 
د نسان قرار مي

  )دهم

وي جراحي خود
ي بوده و مانند س

يازدهم 1درس 

ي تشبيه كرد ك
 موجودات را كه

 و نيازمند است

سنجش يازد

علمي براساس ه
دار در اعماق شه
پرداخت و د مي

ي آفريده است ي
0و  21صفحات 

»نياز« هر پديده 
ند محتاج است

تو ها نمي ه پديده
  

زانة خود، با هر
ت و كشفيات علم

)يازدهم 2رس 

راي علت است ن
علت باشد معتقد

بدون ع و وجود
د بدون علت مي

ب علمي به اثبات
علوم در اختيار ا

يازد 1درس  10

 خدا را زير چاقو
ك موجود مادي

د 6صفحة . (كرد

 به تور ماهيگيري
تواند آن عده از

  

كه پديده است
  )يازدهم 

    
 

 .رست است

ات و كشفيات ع
س اصيل و ريش

ها نم  علت پديده
  )دهم

 .رست است

خدا را چه كسي
ص. ( داشته باشد
 .رست است

و ويژگي اصلي
ماً موجود نيازمن

 .رست است

يد اين است كه
)يازدهم 2رس 

 .رست است

ريان زندگي روز
د تمام اختراعات

در 16صفحة . (
 .رست است

اي دار هر پديده
نياز ع وجودي بي
 .رست است

 و ماديون هر د
 خداوند را وجود

 .رست است

با تكيه بر مطالب
ز مقدماتي كه ع

صفحة . (شايند
 .رست است

تا«: گويد ك مي
به او معتقدند يك
را ديد يا لمس ك

 .رست است

توان را مي گانه
ت فكند و تنها مي

)يازدهم 1درس 
 .رست است

كه از آن جهت ك
2درس  17حة 

www.sanjeshse

در 2گزينه  .6
تمام اختراعا
چنين احسا
براي يافتن

يازد 2درس 
در 4گزينه  .6

يم خاگر بگوي
پديدآورنده

در 1گزينه  .6
خصوصيت و
باشند و حتم

در 3گزينه  .6
اين بيت مؤي

در 20و  19
در 1نه گزي .6

انسان در جر
علت بپذيرد
.گرفته است

در 3گزينه  .7
بايد بدانيم ه
نهايت به مو

در 2گزينه  .7
خداپرستان
خداپرستان

در 1گزينه  .7
كساني كه ب
با استفاده از

گش مادي مي
در 2گزينه  .7

وقتي پزشك
كه الهيون به

توان او ر مي
در 4گزينه  .7

حواس پنجگ
اف هستي مي

د 8صفحة (
در 4گزينه  .7

هر چيزي ك
صفح. (است
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Part A:

دي دربارة 

ب زنـدگي  

 ».كند

اي مسـن،  

  ».ير باشد

 در حرفـة     

ationgroup

: Grammar

جربه احساس بد

  ترس

ي مقدس و خوب

  دس

  ريه

«  
  تمال

ب شرقي وارد ك
  يكي

اي جوان با اعض ـ

  صد

  ».دهند ل مي

  كيل دادن

وشگاه ديگر متغي

  دنشنهاد دا

حـدود ده سـال

  بار

 ».زند ي

  خص

(  

r and Voca

اين تج. تخر افتاد

است) 4 

رد كه به طريقي

مقد) 4 

نظر) 4 

».خواهند باخت
احت) 4 

رون بخش جنوب
فيز) 4 

طور بين اعضاي

مقص) 4 

خارجي را تشكيل

تشك) 4 

 فروشگاه تا فرو

پيش) 4 

اوه، گمـانم ح: ب

اجب) 4 

فارنهايت يخ مي
مشخ) 4 

)10/8/1398 ول

abulary 

د نبود، توي است

 ي، ترانه

گير دي تعلق مي

 اري

.«  

 به احتمال زياد
 ت

اي در بير  ناحيه
 گي

 جامعه، و همينط

صد خريداران خ

  گذاشتن

كن است از اين

 ل دادن

جربه دارد؟     ب

 ه

ف -240تا  -180
 مند

12  

مرحلة او(فيزيك 

هر چند شنا بلد

ملودي) 3 

مسيحيان به فرد

نوشتا) 3 

 دنيا شده است
 ملت)3 

 كنار بيايند كه
تفاوت) 3 

هاي  به فرودگاه
فرهنگ) 3 

ين اعضاي يك

 مغز) 3 

سي بالاترين درص

كنار) 3 

هاي خاص ممك ح

شكل) 3 

ت، ولي چقدر تج

تجربه) 3 

0هر دمايي بين 
ارزشم) 3 

 )2(ليسي 

دهم؛ رياضي و ف

ش پيش آمد كه ه

سوي كليساي م

چندين ملت در

ت با اين واقعيت

دترين ضربه را

 قدرت ارتباط بي
  ».يرد

خريداران انگليس

ترس بودن طرح

يلي خوب است

 وعه

ندارد؛ در ه صي
 ي

انگل

سنجش يازد

دشانسي برايش
  ».شت

 حساس

بي است كه از س

 خوشايند

زبان رايج چ روزه
 كيفيت

واهان بهتر است
   خت

ود اقدام دولت بد
   جمع

وانات اجتماعي،
گي  تأثير قرار مي

   زار

ز آن است كه خ
  :صدري

 صميم گرفتن

ن كالا و در دست
  :صدري

 جود داشتن

عرمان به نظر خي
 

كلكسيون، مجمو

طه انجماد مشخص
آمد، گراميخوش

    
 

 .رست است

ديويد اين بد«: ه
 در او به جا گذا

اح) 2  ، نظام
 .رست است

لقب "سنت"«: ه
«  
نا) 2  ط

 .رست است

انگليسي امر«: ه
كي) 2  نمره

 .رست است

خو جمهوري«: ه
بخ) 2 
 .رست است

رو انتظار مي«: ه
ج) 2  ي

 .رست است

در بين حيو«: ه
سيلة صدا تحت

ابز) 2  ح، شرايط
 .رست است

آمار حاكي ا«: ه
در حالت مصها  ه
تص) 2  ن

 .رست است

موجود بودن«: ه
در حالت مصها  ه

وج) 2  ودن
 .رست است

دكتر ع: الف«: ه
 ».ل بوده است
كل) 2  
 .رست است

گازوئيل نقط«: ه
خ) 2  شترك

www.sanjeshse
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عموماً به وس
اصطلاح) 1 

در 4گزينه  .8
معني جمله  
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پر كردن) 1 

در 1گزينه  .8
معني جمله  
معني گزينه  
متغير بو) 1 

در 3گزينه  .8
معني جمله  

پزشكي فعال
مقايسه) 1 

در 4گزينه  .8
معني جمله  
رايج، مش) 1 
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Part B:

يـد بعـد از    

Part C:

  .هستند... 

ationgroup

 ».د

  مه زماني

  ». است
  دتاً

: Cloze Tes

  ل يابي كردن

  مولاً

  .است» ده

  خود پرسيدن

توجـه كني. رود   

: Reading C

............آنجلس  س

  .قرار دارند.... 

(  

رست وجود دارد
نابر) 4 

ف از دست داده
عمد) 4 

t 

محل) 4 

معم) 4 

حال ساد«زمان 

از خ) 4 

ي به كـار نمـي
  

Comprehen

ي در دنور و لوس

...........حت تأثير 

)10/8/1398 ول

هاي تخصصي در
 

ر خدمات ضعيف
 بختانه

  كردن

 ضوح

 زمان درست، ز

 كردن

 هيچ گونه اسمي
.رود د به كار مي

nsion 

  .دهند ظر مي

هاي ز ساختمان

ها تح ، امريكايي

13  

مرحلة او(فيزيك 

ه دانش و مهارت
تأثير) 3 

 عمدتاً به خاطر
خوشب) 3 

درك) 3 

به وض) 3 

تنها. اشاره دارد

باور ك) 3 

ت و بعد از آن
م در حالت مفرد

نظ.............. ا در 

، و پكن اغلب از

 ساخت شهرها،

  .است....... 

دهم؛ رياضي و ف

ي براي افراد با د

يا مشتريانش را

 

 در حالت كلي

 ت خواستن

ضمير است) »ران
“another اسم

 استفادة از فضا

مسكو، قاهره در

 .كنند گي مي

بحث  امروزه در

..........ي كوچك 

سنجش يازد

اي العاده هاي فوق
   هارت

سال اخير، نوكي
   وياً

  :صدري
 دادن غيير

ر اصل، در ابتدا

يم كه به عملي

  :صدري
خشيدن، معذرت

ديگر«به معني (
”rجمع و بعد از 

متحد اغلب روي

هاي آپارتماني د

زندگ.................... 

كند كه يان مي

صلي گفتگوهاي
  يگر

    
 

 .رست است

ه هنوز شغل«: ه
مه) 2 
 .رست است

طي بيست س«: ه
قو) 2 

 .رست است

در حالت مصها  ه
تغ) 2  كردن

 .رست است

در) 2  زود
 .رست است

ياز به زماني داري
 .رست است

در حالت مصها  ه
بخ) 2  ردن

 .رست است

(”others“لمة
سم در حالت ج

  :1ة 
 .رست است

گان از ايالات مت
  شهري غرب
 .رست است

ه مقاله، ساختمان
 

 .رست است

..ط در توكسان 
  )مستقل( 

 .رست است

ه طور ضمني بي
  شان شاورزي

  :2ة 
 .رست است

 مقاله، كاركرد ا
شدن با افراد دي

www.sanjeshse
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در 4گزينه  .8
معني جمله  
 واقعاً) 1 
 

در 3گزينه  .8
معني گزينه  
توليد كر) 1 

در 3گزينه  .8
اوايل، ز) 1 

در 2گزينه  .9
ني :توضيح  

در 1گزينه  .9
همعني گزين  
بهتر كر) 1 

در 1گزينه  .9
كل :توضيح  

“other” اس
  

متن شمارة
در 4گزينه  .9

بازديدكنند  
مناطق ) 4  

در 2گزينه  .9
طبق اين مق  
 بلندتر) 2  

در 1گزينه  .9
افراد متوسط  
در خانة) 1  

در 2گزينه  .9
اين مقاله به  
سنت كش) 2  

متن شمارة
در 3گزينه  .9

مطابق اين  
مرتبط ش) 3  
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ي است كه 

د بـر مـدار    

p d=2 3  
6      

جسـام روز    
 )4.(  

ره كمتر از 

با اسـتفاده  

ا در دوران  

ationgroup

. .......  

اي ه صورت دايره

خورشـيد) ـتان 

d =3 2 38
−15    

ن اگـر سـايه اج
 يعني گزينه. ند

كر  قدمت زيست

 

ن سن مطلق و ب

هـا ك و مـاموت     

(  

........... كنيد كه 

.   

 دور خورشيد به

اول زمسـ(ـاييز    

d =3 3 6
=     

ابراينبن. تابد د مي
سرطان قرار دارن

  .افتد مي

جود آمدند پس

 .باشد شده مي

ها در تعيين يده

  .ت

دوران مزوزوئيـك

)10/8/1398 ول

يزهايي صحبت

....................راد 

خش سيارات به

و در روز آخـر پـ

d =64 4
45      

جه شمالي عمود
الس ر از مدار رأس

 اول دي اتفاق م

كره بوج و زيست

پرتوزاي مطرح ش

سن دقيق پد. د

 آن پرمين است

هـا مربـوط بـه د

14  

مرحلة او(فيزيك 

ا بايد دربارة چي

د چون اغلب افر

. .......  

 شد، مدار چرخ
  . شد

تابـد و مـود مـي  

واحد نجومي  =
ياره تا زمين 

درج 2حدود 
جغرافيايي بالاتر

ست كه در روز

كره و هواكره، آب

 از بقيه عناصر پ

شود  مشخص مي

مبرين و آخرين

ه سورها و پرنـده 

 شناسي مين

دهم؛ رياضي و ف

معناست كه شما

ستان جمع باشد

..............د ديگر 
  ند

ط كوپرنيك ارائه
ش بيضوي اعلام

ر مدار استوا عم
  .بد

= 6      
فاصله سي

يد بر مدارهاي ح
هاي ج وده عرض

147      اس

پس به ترتيب ه

سال كمتر 57

ها م  وقوع پديده

كه اولين آن كام

ئوزوئيك، دايناس

زم

سنجش يازد

“star به اين مع
  ت

دن از افراد حواس
   عوض كنند

 كنيد چون افرا
دشان حرف بزنن

ركزي كه توسط
د و مدار چرخش

خورشيد بر) تان
تاب عمود مي) بي

kmرشيد  

ل خرداد خورشي
اجسام در محدو

kmورشيد  

كره و سپس  سنگ

73با  14ربن  

ب تقدم و تأخر
  .شود

ش دوره است ك

اوايل دوران پالئ

    
 

 .رست است

rt with the o

ما مشترك است
 .رست است

موقع تعريف كرد
ند ظاهرشان را

 .ترست اس

گويي خودداري
ست دارند از خود

 .رست است

ريه خورشيد مر
لر اصلاح شد كپ

 .رست است

آخر زمست( بهار 
 )/23 جنوب 5

 .رست است

ه تا خوصله سيار

 .رست است

ينكه در روز اول
يل شود، يعني ا

 .رست است

صله زمين تا خو
 .رست است

وين زمين ابتدا
 

 .رست است

نصر پرتوزاي كر
 .رست است

ترتيب  سن نسبي،
شو توزا انجام مي
 .رست است

زوئيك داراي شش
 .رست است

بيت مربوط به ا
  .اند زيسته  مي

www.sanjeshse
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  obvious”

بين شم) 1  
در 2گزينه  .9

لازم است م  
توانن نمي) 2  

در 3گزينه  .1
گ بايد از تك  
نيز دوس) 3  
   

  
در 3گزينه  .

براساس نظر
ك بعداً توسط

در 1گزينه  .1
در روز اول

الجدي رأس
در 2گزينه  .1

فاص

در 4گزينه  .1
با توجه به اي
شمال تشكي

در 3گزينه  .1
كمترين فاص

رد 2گزينه  .1
در روند تكو
 .بقيه است

در 4گزينه  .1
نيمه عمر عن

در 3گزينه  .1
در تعيين س
از عناصر پرت

در 1گزينه  .1
دوران پالئوز

در 3گزينه  .
فسيل تريلو
سنوزوئيك
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 بـه وجـود     

نجـارو  مالي  

.  

 پس مقدار 

n
n

S = 2  

  
  
  
  
  
  
  

n >  

nS = 1
2  

n >2  
  

ationgroup

ـاي دگرگـوني

هـاي كنيـا و كل

گيرد ده قرار مي

شود، اضافه مي

( (n+ −4 1

− + 3 16
2

حله 

  .شد

n( )−
>

−

11 2
11 2

n>  >2 

(  

هـ نهايت سـنگ 

ه وران آتشفشـان  

  .اند ا كردهد

ي و مورد استفاد

ميزان دويدنش ا

) )× > 1 1 2

n ≥9 19

مرح nشده در 

995ر از 
1   باش

(
995 1

1 2  

n>  ≥7

)10/8/1398ول 

 آذرآواري و در ن

  .رد

فـو. كنند به مي

ن سنوزوئيك پيد

آوري ها جمع واره

متر به م 1عه 

n( +  4

9

كل مقدار رنگ ش

تر مع بايد بزرگ

n) < 5
2 1  

8

15  

مرحلة او(فيزيك 

هاي رسوبي، گ

بيشتري دارگالي 

 ويلسون را تجرب

خود را در دوران

ي از طريق ماهو

ت بعدي، هر دفعه

n )+ − >1 4

×1
و در ك... و 2

است، پس جم 2

 رياضيات

دهم؛ رياضي و ف

ين، سپس سنگ
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شته باشد يا خير

نعددي صحيح  

ب. عه خواهد بود

r

− −× ×9
2
4 1 

  : عبارتست از

با اندازهكتريكي 

N

اند ش و واكنش

r→ =2 1 

دهم؛ رياضي و ف

 دليل مشابه بود

n− → = 19

اين. ين بار است

  :ست

 منفي سري الك
افزوده مي Pي 

تواند وجود داش ي

Bq

e
Dqو  

e

دافع ميان دو بار 

r /
−

→ =
9



ه پس از تماس

الك ميان دو بار 

ار، نيروهاي كنش
  .د

2 14 

  

سنجش يازد

 الكتريكي و به

/

−

−
×=
×



12
1

8 1
1 6 1

تر شدن ا  منفي

 q Ze= اس +

ه سمت انتهاي
هاي عداد الكترون

ار الكتريكي مي

ده شده نسبت 

نوع نيروي ، بار

/ m c=3 3 

ها، بار هر دو كر

نيرويبزرگي ه 

يروي ميان دو با
F−


خواهد بود 

  : داريم
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 .رست است

صل پايستگي بار
  :ز
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 Aq حاكي از
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 ˆ ˆi j= − +6 9

 .رست است

طه قانون كولن

4صله را   درص

www.sanjeshse

در 1گزينه  .14
به كمك اص
عبارتست از

تغييرات بار
در 4گزينه  .15

در بار هسته
  

در 2گزينه  .15
با حركت از

A  وP به
در 4ينه گز .15

براي تعيين

است يا خير

در 3گزينه  .15
با توجه به ه

در 1گزينه  .15
با توجه به م

قانون كولن

در 2گزينه  .15
بنا به قانون
يعني پاسخ

در 1گزينه  .15
به كمك رابط

پس بايد فاص
  

erv.ir

49

50

51

52

53

54

55

56



  
 

 

@sanjesheduc
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
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ˆرت  ˆF i F j−3 2
− −

−
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1
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
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î= −25 6 

شود امـا نيـرو ي
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9
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ال بار از يكي به
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 كنش و واكنش
θ = θ1 خواهد 2

پس برد. ل است

N= μ5 32

N− = μ5 48 

ه صورت مقابل
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  :يم
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دهم؛ رياضي و ف

همنام را با انتقا

1 دهيم و به بار 
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F

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F
E

q
=
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
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
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
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رايند در محل ه
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